

汝州市220个村通了“幸福路”

本报讯 “千盼万盼,几十年来,我们终于等到了修路。”眼看着沥青路面一米又一米地延长,汝州市小屯镇王王村王老先生高兴地笑道。

6月23日,来自汝州市农村公路管理所的消息称,该所在实施打通农村群众出行“最后一公里”、改善出行条件、完善农村公路路网体

系、有效带动乡村旅游及农村电商等产业发展的“百县通村入组”工程中,已完成220个村庄270余公里农村公路建设。(尚自秋)

汝州市公安局检查校园安全防范

本报讯 6月17日,汝州市政府党组成员,市公安局党委书记、局长温卫杰,市公安局副局长刘亚哲,带领指挥中心、治安大队、督察大队、政治处、办公室、通信科等部门负责人,到城北小学、红樱幼儿园、大地幼儿园、实验小学、米庙镇

安庄小学、米庙一中等地,检查校园安全防范工作,了解学校人防、物防、技防措施及安保制度落实情况,现场测试“校园一键报警”装置与110联网情况及辖区派出所应急响应能力。

要深刻吸取外省市发生的涉及校园安全事件的教训,学校和辖区公安机关要把校园安全工作放在重中之重,狠抓落实各项安防工作,同时要进一步强化应急处置培训和应急演练,坚决确保校园绝对安全。(韩恒超)

汝州市司法局举办社区矫正中心开放日活动

本报讯 6月21日,汝州市司法局邀请市人大代表、政协委员、其他社会志愿者代表、基层群众、矫正对象家属等,参加社区矫正中心开放日活动。

该活动旨在进一步落实“谁执法谁普法”责任制要求,宣传社区矫正工作理念,让社区矫正工作接受社会监督,提升非监禁刑罚执行公信力,增强社区矫正工作透明度。

正中心功能室,听取了社区矫正工作性质、工作内容、特色做法和发展成效等介绍,了解了社区矫正工作流程、监督管理及矫正教育帮扶等过程,并参加了座谈。(许艳芳)

该项活动旨在进一步落实“谁

代表们参观了汝州市社区矫

汝州市举办最美教师宿舍观摩表彰活动

本报讯 6月17日,汝州市教体局在临汝镇三中举办2021年最美教师宿舍观摩表彰活动。与会的70多名代表观摩了

各参评获奖学校的教师宿舍展板,并到该校最美教师宿舍参观指导。在观摩结束后的总结表彰大会上,汇总通报了本次评

比活动检查情况,宣读了关于表彰2021年度最美教师周转宿舍评比工作先进单位、先进个人决定。(马建廷)

汝州市科协推广“科普中国”App

本报讯(记者张鸿飞 通讯员刘企洋)为进一步提升学生群体科学素质,加快推进科普信息化建设,6月18日,汝州市科协组织力量,到平顶山市中医药学校开展“科普中国”App推广宣传活动。

“科普中国”是中国科学技术协会联合腾讯、百度等媒体打造的权威科普品牌,秉承“众创、严谨、共享”宗旨,着力科普内容建设和表达形式创新,借助传播渠道,向全社会提供科学、权威、准确的科普信息内容和相关资讯,在普及科学知识、启迪科学思维、激发探索科学热情方面具

有积极意义。活动中,汝州市科协副主席魏帅杰介绍了“科普中国”App的基本情况,讲解了注册方式、操作方法等,现场指导师生们下载“科普中国”App,注册和实名认证等。

汝州市军事化矿山救护队举行实战演练

本报讯(记者张鸿飞 通讯员郭峰)一串急促的电话铃声响起,汝州市军事化矿山救护队接到一煤矿发生火灾事故的急救电话后,立即拉响警报,全体应急救援队员不到一分钟集结完毕,遂乘应急救援车赶赴现场。

6月17日9时许,汝州市军事化矿山救护队举行火灾应急救援实战演练。救援队

员赶到现场后,向现场指挥部了解火灾情况后,立即派人进入火灾现场侦查。接到情况反馈后,迅速组织两个救护小队进入井下搜救,救护队队员将现场发现的一名“重伤员”转移至安全区域包扎急救。根据火灾现场火势增大、浓烟滚滚的情况,救护队立即展开打风障作业,只用了3分50秒就完成了巷道密闭,

汝州市住建局严查物业燃气安全隐患

本报讯(记者张鸿飞 通讯员李晨霄 李晓鹏)6月23日,记者从汝州市住建局了解到,自开展物业区域燃气安全隐患排查整治工作以来,该局物业办已检查小区18个,发现隐患73条,立即整改29条,下发限期整改通知书6份。

全面查。重点检查小区内燃气管道、户内燃气阀门是否存在严重锈蚀,管道、

设备、仪表是否存在燃气泄漏;天然气管道上是否悬挂物品,造成管道接口松动发生漏气;易燃易爆场所防火、防爆等防范措施是否落实;居民小区消防通道是否通畅等问题。

汝州市风穴路街道组织消防应急演练



为普及消防安全知识,进一步强化社区居民的消防安全意识,提高居民火灾的应急处置能力,6月18日,汝州市风穴路街道在城北、张鲁庄临时安置区开展消防应急演练。

演练开始前,该街道应急办工作人员为参演人员发放了消防安全手册。演练活动分为消防安全知识讲解、实地操作两大部分。王延普 文/图

汝州市紫云路街道组织应急演练

本报讯 为提高机关人员及辖区企业职工的安全意识,增强全员掌握安全技能及应对突发事件的能力,6月20日,汝州市紫云路街道组织开展了危化品泄漏、消

防安全应急演练。演练前,紫云路街道和参演的万源实业有限公司派员讲解了注意事项,介绍了各类消防器材的使用方法。王延普 文/图

为了达到实战效果,组织方安排专业车辆模拟危化品泄漏,在空旷地带模拟火灾现场。来自紫云路街道、辖区企业60多人参加了演练。(郭俊超 王品)

汝州市加大挥发性有机物污染管控

本报讯(记者张鸿飞 通讯员杭高博)6月23日,来自汝州市环保局的消息说,进入夏季,臭氧污染问题已成为影响该市环境空气质量的重要因素。6月1日至21日,汝州市受臭氧污染天数达到11天。挥发性有机物是形成臭氧污染的重要前体物,为此,该局加大挥发性有机物污染综合治理,控制臭氧污染、改善环境空气质量。

连日来,该局环境监察执法人员携带检测设备,对城区部分加油站挥发性有机物污染管控工作进行检查检测。在宏翔大道中国石化加油站,执法人员查看了污染防治工作台账及检测报告,对卸油口、油气回收装置、加油机等点位挥发性有机物浓度进行现场检测。

性有机物污染管控工作进行检查检测。在宏翔大道中国石化加油站,执法人员查看了污染防治工作台账及检测报告,对卸油口、油气回收装置、加油机等点位挥发性有机物浓度进行现场检测。

在宏翔大道中国石化加油站,执法人员查看了污染防治工作台账及检测报告,对卸油口、油气回收装置、加油机等点位挥发性有机物浓度进行现场检测。

该局将按照《汝州市2021年夏季臭氧与PM2.5污染协同控制攻坚实施方案》的要求,把挥发性有机物污染管控作为5-9月份大气污染防治工作的一项重点,持续加大对化工、工业涂装、油品储运等相关企业的检查力度,确保各项管控措施落实到位。

交通运输人 赛场展风采

本报讯(记者张鸿飞 通讯员郭永涛)6月24日,汝州市交通运输系统第七届职工运动会举行闭幕式。

本届运动会6月18日开幕,赛程7天,13个单位的代表队1000多名运动员参加了球类、健身操、拔河、自行车竞赛、棋类、田径、跳绳7个项目的角逐。

汝州市副市长郑永参加了开幕式。开幕式结束后,交通联队、乾坤路桥两支男篮上演了一场高水平攻防大战。最终,交通联队技高一筹获胜。

美食全媒体寻访图书《在汝州 唤醒美食》出版发行

本报讯(记者张鸿飞 通讯员王文娅)6月23日,记者获悉,由汝州市人民政府支持,汝州市广电和旅游局党组书记张志强、联合国世界旅游组织专家贾云峰联合主编的《在汝州 唤醒美食》一书,6月由中国旅游出版社出版发行。

美食是有效连接本地市民与外来游客的消费方式。近年来,汝州以发展全域旅游为抓手,全面深入打造“汝瓷知己 汝州等你”城市品牌。此次以旅游图书打出城市旅游、城市消费、城市文化组合拳,进而实现城市品牌的创新突破,是汝州市全新的文旅创新实践。

该书选取了34道最具代表性的汝州美食,通过对34道美食、34位人物、34家餐厅故事的系统梳理,一段段汝州人的生活影像跃然纸上。据悉,之所以以美食全媒体寻访图书之名,是因为该书不仅图文并茂,还有美食地图、二维码,读者扫描二维码后,即可观看美食短视频。

图片新闻 NEWS

汝州市举办低密富氧千人瑜伽生活节



“膝关节上提,不要用力向后锁死,避免关节超伸。”随着教练的口令,瑜伽习练者一个动作、一个体式地变换着招式,不良心情瞬间被治愈。

6月21日,汝州市教体局在城市中央公园云禅湖·城市会客厅,举办低密富氧·富祥生活主题千人瑜伽生活节,来自汝州市瑜伽协会和7个瑜伽机构的400多名瑜伽习练者,在斜阳下,舒展肢体、放松心情。

“瑜伽,既是一项运动,也是艺术,是力量与柔韧的最完美结合,一招一式都是经典。”活动承办方、汝行集团云禅湖·城市会客厅孙少卿说,为推动全民健身活动,云禅湖·城市会客厅将经常举办此类活动。本报记者 张鸿飞 文/图

汝州市临汝镇农村妇女歌舞庆“七一”



中国共产党即将迎来百年华诞,汝州市临汝镇农村妇女自发组成一支舞蹈队,带着党旗和庆祝建党100周年献礼表演的横幅,天天活跃在街头巷尾、公园内外,表达颗颗红心感恩恩。

闫永申 摄

夏店镇卫生院 3年为居民义诊4000多人次

本报讯(记者张鸿飞 通讯员平党申)“最近我有点儿头晕,看看是啥病?”“大伯,别怕,您的血压有点儿高,我给您开个药方,要坚持每天用药,健康问题不能掉以轻心。”

6月23日,来自汝州市夏店镇卫生院的消息称,这是宁干第10次参加院里组织的荆润新社区居民义诊活动。

荆润新社区党支部书记王增民说,小区是2018年建成的易地扶贫搬迁安置小区,地处夏店镇,居民来自夏店镇北部山区甄窑、河口等7个贫困村,共192户976人。通过易地扶贫搬迁,

面对56岁的小区居民甄国现的询问,宁干经过仔细问诊检查,诊断甄国现患高血压病,他一边开药方,一边叮嘱甄国现要多锻炼身体,养成良好的生活习惯。

贫困人口住进了新居,脱贫摘帽过上了幸福生活。夏店镇卫生院院长陈武斌说,只要群众需要,一个电话就能享受上门医疗服务。3年来,夏店镇卫生院义诊团队10次来到荆润新社区,为居民义诊4000多人次,接受健康咨询6000多人次,提出治疗建议500多条,为居民建立了健康档案。

陈全海 知恩感恩 为群众办更多实事

□本报记者 张鸿飞 通讯员 平党申

陈全海因地制宜,自筹资金在村里发展养殖业,事业做得风生水起,目前年均出栏商品猪5000头以上,效益可观。

还要为孙庄村打3眼机井,彻底解决农田灌溉问题。

7月1日前,陈全海很忙,向上级党组织郑重地缴纳3000元特殊党费,为方便村民灌溉农田,再次投资24万元为孙庄村打了一眼400米深的机电井,又给奋战在秸秆禁烧一线的工作人员捐了一头大肥猪,表示慰问。

今年“七一”不是陈全海第一次缴纳特殊党费。自2014年12月在党旗庄严宣誓后,陈全海时刻不忘党的恩情,每年建党前夕都要主动向党组织缴纳特殊党费,累计7次共缴纳特殊党费1.2万元。

人党以来,陈全海感恩为群众办的好事真不少。去年5月,为支持夏店镇新冠肺炎疫情防控工作,给一线值守的党员干部捐了一头大肥猪;还自筹资金为村里修了3公里长的生产路;每年春节为村里的困难群众送油、送面粉;为解决农田灌溉问题,先后投资70余万元,在孙庄村打了5眼机电井,困难群众灌溉免费,全村每年农作物灌溉增收就在30万元以上。

陈全海是汝州市夏店镇孙庄村农民,今年56岁,高中毕业。2011年,在夏店镇和孙庄村“两委”的帮助下,陈

“致富全靠党的好政策。今年是建党100周年,我要报答党的恩情,要为群众办实事办更多的实事。”陈全海说,下半年,他